

往返市区和伊川, 换乘公交更方便

62路、63路、65路公交车往市区方向始发站调整至郭寨停车场, 市民换乘无须再横穿洛栾快速通道



□记者 连漪 实习生 姚亚楠 / 文 记者 张晓理 / 图

经常乘车往返于伊川县和市区的人都知道, 在原郭寨收费站下车后需换乘 62 路、63 路或 65 路公交车进入市区, 其间需要横穿一条车辆多、车速快的洛栾快速通道。记者昨日从市公交集团获悉, 今后大家可直接在郭寨公交停车场乘车, 无须再冒险横穿马路了。

市公交集团副总经理张峡生表示, 郭寨车站是伊川公交和市区公交周转乘客的重要车站, 62 路、63 路、65 路公交车分别往返于洛阳站、河南科技大学、西关与郭寨之间, 每天的客运量在 3.5 万人次左右。长期以来, 从市区往伊川方向的车辆需在路西停靠, 而从伊川往市区方向的乘客乘车需到路东。

该路段的洛栾快速通道过往车辆密集, 大型车辆较多, 加之处在一个长达数公里大坡的底部, 过往车辆车速较快, 一直是我市的事故多发路段之一。而从伊川往市区的乘客

必须横穿洛栾快速通道, 再向北走约 800 米, 才能换乘市区公交。

近日到该处换乘公交车的人们会发现, 一个长 23 米、高 6 米的“郭寨公交停车场欢迎乘客光临”宣传牌赫然在目。人们乘伊川公交到郭寨下车后只需不到 1 分钟, 就可走到公交停车场换乘市区公交, 无须再横穿马路。而市区 3 条公交线路的始发站也全部改到了郭寨公交停车场。

据悉, 郭寨公交停车场还未正式建成投入使用。不过, 为了尽早方便大家出行, 消除安全隐患, 有关部门经过多方协调, 先期使市区 3 条公交线路的公交车辆进场使用。目前, 所有的公交指示牌、线路图、引导乘客示意图已全部安装到位, 需要换乘的乘客可根据指示牌乘车。(如图)

市公交集团项目办主任陈静透露, 郭寨公交停车场是我市规划在建的一处大型停车场, 该停车场占地面积约 80 亩, 第一期征用的 28 亩土地协议已经签订, 可提供 66 个车位。停车场投用后将实现公交对发, 该地的发车时间将大大提前, 人们出行将更方便。

暑期, 大学生加入租房大军

□记者 石蕴璞 实习生 王雯菲

每年暑期, 因为找工作或实习等原因, 不少外地大学生会留在洛阳加入租房大军, 暑假也因此成为房屋求租的高峰期。对经济能力有限、租房时间短的大学生来说, 租到合适的房子并不是一件容易的事。

租房子, 靠上网

“现在上网很方便, 租房根本不用找中介。”小马是某高校的大三学生, 他说, 班里不回家的几个同学都是在网上寻找或发布租房信息的。

“找中介肯定要多花钱, 而且我们只租一两个月, 人家也不愿意带着去看房。”大学生王赢说, 自己所在的学校附近就有不少民房短期出租, 比较方便, 如果想住到实习单位附近, 则可以通过互联网寻找房源或寻求合租。对大学生来说, 租房基本不靠中介。

短租难, 价格高

由于租期短, 不少大学生的租房过程并不顺利。即将读大四的小冯说, 自己要求并不高, 却花了一周时间才找到房子, 因为很多房东都要求半年起租, 对只租一两个月的大学生表示“免谈”。

最终, 小冯在学校附近租了一间 20 平方米的小屋, 每月 400 元。“这已是最便宜的了, 里面只有一套桌椅、一张床和一个电风扇。如果带电视、空调, 大约要 800 元, 快赶上我一个月打工挣的钱了。”他说。

小冯说, 今年房租比去年涨了不少, 但由于大学生是短期租房, 和房东讨价还价的余地并不大。

交房租, 无合同

在新区某高校附近, 我们与一房东联系, 称要租房。对方说: “先交租金, 再拿 100 元钥匙押金就可以了。”我们问有没有租房合同, 对方笑了: “签什么合同啊, 要不我给你写张条子吧。”

对此, 律师提醒大学生租房时应查看房东的相关证件, 并以合同的形式注明月租多少、水电费价格等, 只有这样, 才能在出现纠纷时维护自己的权益。

精美柱础被偷换 一夜之间成木桩

事发偃师一石庙, 被盗柱础已有 200 多年历史

□记者 赵朝军 通讯员 陈鹏飞 文 / 图

“俺村石庙里的柱础被盗了, 真可惜!” 昨日, 记者一到偃师市大口乡郭村, 村民们就围了上来, 说起村中石庙内文物被盗的情况。

据了解, 在第三次全国文物普查活动中, 偃师市文物局文物工作队在偃师市大口乡郭村发现了这座罕见的石构建民间庙宇建筑——老君庙。据推测, 该庙有 200 年以上的历史, 庙内的石雕、石刻异常精美, 具有较高的考古价值。村里一位老人说: “柱础上雕刻有走兽、花鸟, 图案特别好看,

平时我们都不舍得用手去摸。”

在现场, 我们看到石庙里两根石柱下的柱础被换成了木桩。村民李建堂是第一个发现柱础被盗的人, 他说: “26 日早上 6 点多, 我发现柱础丢了, 立即拨打电话报了警。”

偃师市公安局接到报警后, 大口派出所值班民警刘彦学、司马建强等人迅速赶到现场, 看到该村老君庙石柱下面的两个柱础不见了, 取而代之的是两截木桩。他们随即进行拍照取证, 并与市文物部门取得了联系。据悉, 有关部门正在采取措施对文物加强保护, 以确保文物安全。

目前, 此案正在进一步调查。



↑偃师市大口乡郭村这座石庙已有 200 多年的历史。摄于 2010 年 11 月 25 日

→雕刻精美的柱础被木桩取代。摄于 2011 年 7 月 28 日

暑假抓紧时间治鼻炎, 让孩子远离鼻炎困扰 莫把鼻炎带进新学年

□建海

学生平时功课繁忙, 即使患了鼻炎, 也总会一拖再拖。暑假来临, 正是治疗鼻炎的大好时机。解放军 534 医院举办“暑假治鼻炎, 迎接新学年”专家会诊活动, 备受广大学生患者和家长的欢迎。该院耳鼻喉诊疗中心热线电话 65180599 每天都响个不停。专家门诊中, 鼻炎、鼻窦炎青少年患者接踵而至, 治疗室更是“人满为患”。

据了解, 这些学生患者大多受尽鼻炎的折磨, 却因为忙于学业无暇治疗。趁着暑假, 他们决定将鼻炎“一举拿下”。

程先生专程从焦作赶到洛阳。他说, 儿子小军 1 年前就出现了鼻塞、头痛的情况, 整天昏昏沉沉的, 期末考试也没有考好。

出来了, 孩子是鼻窦炎, 得赶紧治。”程先生决定让儿子进行微创治疗, “不需要开刀住院, 过程简单、不受罪。”

据小军的主治医师郑峻峰介绍, 鼻内窥镜微创技术治疗鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎及咽炎等耳鼻喉疾病, 具有不开刀、创伤小、痛苦小、恢复快等优点, 对于正在生长发育期的青少年患者来说是治疗的首选方法。

专家提醒: 对于学生鼻炎患者来说, 治疗的安全性必须放在首位。正规的鼻炎治疗首先应找准病因, 才能对症下药。

据了解, 会诊期间来院就诊的患者均可享受以下优惠: 1. 免收专家挂号费、会诊费; 2. 常规检查费全免; 3. 鼻内窥镜检查费半价优惠; 4. 鼻咽喉低温等离子消融治疗费半价优惠。

如果你正受到鼻炎困扰, 可拨打专家热线 65180599 进行咨询、预约, 尽早摆脱鼻炎困扰。